

# 狮山官窑举办企业党群合唱赛 200名职工唱出对党的热爱

为庆祝中国共产党建党97周年,弘扬党的优良传统,6月30日晚,狮山镇官窑社会管理处举办以“党建引领,明德官窑,企业党群红歌献给党”为主题的第四届企业党群合唱赛,来自狮山镇官窑社区的10支企业党群合唱团来到现场,用歌声颂扬党的伟大、光荣。



华鸿铜管党群合唱团合唱《好日子》《鼓浪屿之波》。

## 20个作品轮番上阵

当晚,在石门实验中学附属小学演奏厅,来自狮山镇官窑社区的10支企业党群合唱团来到现场参加了比赛,其中包括了狮山创思驿站三家理论学习实践联系点企业。200余名参赛职工齐聚一堂,用歌声颂扬党的伟大、光荣,抒发对党的热爱、忠诚,进一步振奋精神、鼓舞士气,凝聚广大党员和职工群众的智慧和力量。

当晚20个参赛作品轮番上阵,包括燕京啤酒有限公司、翊嘉工艺有限公司、上届金牌得主华鸿铜管有限公司在内的参赛队伍,分别带来经典歌曲《让世界充满爱》《在太行上》《游击队之歌》《爱是我眼睛》《好日子》《鼓

浪屿之波》等,歌唱深情款款、铿锵豪迈,熟悉的旋律里洋溢着对祖国的深切热爱和浓浓眷恋。

当歌曲《好日子》唱响时,表达出了中国老百姓对幸福生活的热爱和对美好未来的憧憬,全场观众报以热烈的掌声。最终,石门实验中学附属小学党群合唱团夺得冠军。

## 发挥党员带头作用

“希望管理处全体党员能不断提升自身党性修养,在各自岗位上成为引领发展的排头兵。”佛山高新区纪工委派驻纪检组组长潘志刚表示,此次比赛使得广大企业的党员在不同岗位发挥出带

头作用,也让企业的党员们在党建上有更多的沟通,同时使得更多的企业主看到党员们在岗位上发挥的先进模范作用,意义非凡。

据了解,企业党群合唱比赛是官窑管理处首届职工文化节系列活动之一,此前已举办三届,每届都有新的亮点、新的提升。本届合唱赛由狮山镇官窑社会管理处党委主办,狮山镇官窑社会管理处组织工作办、工青妇官窑工作办协办,狮山镇松夏园区党群服务中心、狮山镇松夏园区工联会等单位承办。

撰文/摄影 梁凤兴

# 孕妇路边产子 一群热心市民相助

## 街坊抱婴儿,女学生打伞,中年男子催救护车

日前,市民姚女士来电:6月23日中午时代倾城14号楼下,一女子于路边自然分娩,情况十分危急。所幸的是,在现场多名热心市民帮助下,母子被平安送往小塘医院。

“有人在路边生小孩了!”6月23日11时许,住在时代倾城14号楼的周荆州下楼打算买点东西,听到不远处传来小孩的哭声和路人的喊叫声。

“好痛!好痛!”在状元路上,一个表情痛苦的年轻女子瘫坐在路边,脚边还有一个浑身带血的婴儿,一直大声哭喊。“当时那个妈妈意识有些模糊,语言条理也不是很清晰,但已有人打电话叫了120。”周荆州担心初生婴儿长时间在地上容易着凉,便迅速返回家中,找到一条干净浴巾,将婴儿仔细包好。

所幸的是,婴儿被周荆州抱在怀中后,啼哭慢慢停止。现场不断有热心路人加入到帮忙的行列:一个女学生拿出遮阳伞帮产妇仔细撑起;一个中年男子不断打电话催促仍未到场的救护车;有人拿来矿泉水分给众人;一个中年妇女则赶紧喊了附近中医诊所的老中医前来帮忙。

“这小孩估计是个早产儿,大

家费心多看着点。”中医诊所的老中医也是热心人,闻讯后二话不说,小跑着赶往现场,查看情况后,叮嘱众人照看好初生婴儿,不要让其着凉。对于在旁虚弱的产后妈妈,老中医也显得束手无策,“还是赶紧再催一下救护车,她失血有点多,得赶紧送医院。”

11时30分许,救护车终于赶到现场,众人帮忙将产后妈妈和婴儿抱上担架,最终送到小塘医院进行检查治疗。

事后,现场的人也先后散去,不少人身上都染上了血渍,或是耽误了手中的工作,但众人心中所想,大概都是希望——母子平安。

“当时情况危急,看着小宝宝躺在地上总不能置之不理吧?确实也没有丝毫的犹豫,只想着要怎么帮忙。”周荆州表示现在想起确实有些后怕,但当时的情况也由不得自己考虑其他,毕竟同样为人父母,能体会到当时那个妈妈的无助。

“那么多人一起来帮忙,真的让我很感动,大家都是施恩不图报,只为急人所难。”周荆州表示,当时情况比较急,也没有留那个妈妈的联系方式,但愿送到医院后能平安无事。

撰文/吴泳 通讯员 姚月珠

## 狮山城管和市政部门联合开展全镇大气扬尘防治专项行动

# 严抓措施落实 坚决打赢蓝天保卫战



6月30日至7月5日,狮山镇城管和市政部门联合开展全镇大气扬尘防治专项行动,加强对工地扬尘污染源的监管、整治,改善狮山空气质量,守护“狮山蓝”。

## 抽查三个环保黑点 扬尘防治措施落实情况

6月30日,狮山镇副镇长麦永维带队督导全镇大气污染防治工作,现场抽查了佛山一环边罗村穆院地块、小塘黄鼎石场、小塘狮岭石场三个环保黑点的扬尘防治措施落实情况。

督导组首先来到穆院地块,发现现场有部分裸露的土地没有进行覆盖,罗村城管中队立即责令该地块业主于当天下午5点前对场内的裸土全部覆盖绿网。位于狮岭走马营火车站旁的黄鼎石场,早前已被



依法查封,督导组实地考察了该处铁路安全检测情况。随后,督导组来到狮岭石场,可以看到业主方采取了铺设防尘网、用水喷洒现场、清洗出入车辆等措施有效抑制扬尘。

麦永维在抽查过程中强调,大气污染防治是一场持久战,要时刻保持时不我待的紧迫感和责任感,以最严格的标准抓好各项措施落实,久久为功,常抓不

怠,坚决打赢蓝天保卫战。

## 掀起全镇大气污染防治风暴

与此同时,狮山镇城管和市政部门联合合作,热火朝天地掀起一场全镇大气污染防治风暴。城管部门根据实际情况,对施工工地、渣土处置场、渣土车遗撒多发路段等扬

城管工作人员到工地检查大气污染防治工作落实情况。

尘黑点进行全面排查、整治。6月30日、7月1日两天,全镇城管部门共出动执法人员107人次、执法车辆29车次,先后分赴辖区32个工地和消纳场检查扬尘防治措施落实情况,并采取机动巡查的方式,在广云路、佛清从辅道、三环西路等重点道路对过往渣土运输车进行突击检查。同时针对个别工地屡犯不改的情况,城管执法人员深

入线索摸排,仔细了解是否存在涉黑涉恶的现象,深挖黑恶势力“保护伞”,一旦发现涉黑涉恶案件,将及时与公安部门联系,严铲黑恶,共建平安狮山。

此外,各管理处市政工作站也各守其位,分别召开大气污染防治专项行动工作会议,要求外包服务公司必须加强道路和绿化带的冲洗、洒水降尘、巡回保洁工作。每天早上7点起,各管理处合计52辆扬尘防治专用车同时出动,严格按照城市管理标准对重点路段实行机械化洗扫、洒水降尘。6月30日、7月1日两天,全镇市政部门共出动工作人员2590人次,对辖区道路洒水502次、洒水量达4621吨。

狮山镇智慧城市管理指挥(应急)中心主任黄文洪表示,在接下来的大气污染防治工作中,智慧中心将充分发挥视频监控系统的的作用,实时掌握建筑工地扬尘污染整治状况,不断完善工地扬尘污染源数据库,做到精准防控、有效防控。

撰文/摄影 何万里 通讯员 冯嘉欣